

Школьники выбирают «ИНТЕЛЛЕКТ»



НАУКА И ИСКУССТВО - БЛИЗНЕЦЫ-БРАТЬЯ?

Началось все, как водится, с человека. Конкретно - с учителя физики Сергея Кириллова, необычайно увлеченного своим предметом. Вместе со своими учениками он создал кружок - Лабораторию научно-исследовательского института чародейства и волшебства (привет Стругацким), который вскоре превратился в клуб людей, увлеченных не только физикой, но и другими науками.

«Сначала
мы просто по-
казывали зани-
мательные опыты

и давали объяснение чудесам, происходящим на наших глазах, типа «чудо - не есть чудо», ну вы понимаете, - вспоминает Сергей Кириллов. - А потом это вылилось в настоящие 1,5-часовые театральные

ной школы нам стало тесно, но тут, к счастью, мы познакомились с «Интеллектом», который принял нас под свое крыло. В настоящее время в его стенах мы показываем два представления: «Карусель открытий» - для школьников 9-11-х классов и «На дне пятого океана» - для 5-7-х. Всего же нами создано уже десять постановок, которые мы с удовольствием демонстрируем на гастролях».

Да, да, Театр занимательной науки весьма интенсивно путешествует по стране: Сибирь, Дальний Восток, Карелия, Краснодарский край... Столь широкий географический охват стал возможен благодаря тесному сотрудничеству с фондом Дмитрия Зимины «Династия», который с удовольствием приглашает театр на свои мероприятия для ученых, учителей, студентов и школьников, которые проходят в самых разных уголках страны.